

# 未“雪”绸缪,经开区开展清雪除冰应急演练

本报讯 近日,经开区综合行政执法局未“雪”绸缪,积极备战各项冬季清除冰雪工作,为广大市民提供一个安全、整洁、有序的城市出行环境。综合行政执法局秉承“以雪为令、闻雪而动、迅速响应”的原则,精心组织清除冰雪应急演练。

此次演练模拟了经开区遭遇大雪侵袭的场景。在指挥调度中心的统一调度下,各类扫雪车辆迅速响应,按照既定的工作方案,有序开展除雪工作。滚刷式抛雪车、铲雪车、撒布机等大型设备在指定道路上依次排开,协同作业,通过撒、扫、推等多种方式,高效清除路面积雪。

在演练过程中,经开区综合行政执法局对所有参与车辆设备进行了全面的检修保养,确保它们处于最佳工作状态。同时,相关人员也接受了多轮次的专项培训,确保做到“来之能驾、驾之能熟”。演练不仅检验了

车辆设备的性能,更锻炼了清除冰雪作业团队的协同作战能力,为即将到来的冬季清除冰雪工作奠定了坚实基础。

此外,经开区综合行政执法局还进一步完善清除冰雪应急预案,确保在降雪天气下,能够迅速启动预案,调配作业人员和机械设备,采取“机械为主、人工为辅”的扫雪除冰作业模式,确保“即下即清”。本着“歇人不歇车”的原则,将对重要路线、重点道路、出入市路口、主干道以及桥梁等关键区域进行重点作业,确保道路畅通无阻。

据了解,为确保今冬清除冰雪工作的顺利进行,经开区综合行政执法局提前谋划、周密部署。目前,已组建了由1400余人组成的36支清除冰雪应急专业队伍,并配备了15台大型雪铲、30台大型雪滚、11台大型撒布机、10台小型撒布机等各类清除冰雪作业车辆,以及1400余吨融雪剂,6500余



把铁锹、推雪板、镐等除雪工具。同时,还租赁了89台铲车、131台清雪车,以进一步提升积雪清运能力,确保降

雪天气下市民的出行安全。  
记者 谢鹏飞  
通讯员 李琪 文/图

## 履职尽责 砥砺前行

### 经开区综合行政执法局 多措并举加大养犬治理工作

本报讯 为进一步加强养犬管理,规范辖区居民依法养犬、文明养犬,近日,经开区综合行政执法局联合明湖办事处、潮河办事处在辖区绿地海珀兰轩、正商滨河铭筑等周边小区内依法开展联合执法活动。

工作人员携带动物电子标识阅读器、犬套等工具对居民小区逐一开展巡查,对不文明养犬行为进行制止。发现有犬主存在“不牵犬绳”的不文明养犬行为,工作人员立即对犬主现场进行教育,要求做到携证牵绳外出。对未及时办理

犬证的居民,要求为犬只及时注射狂犬疫苗,并尽快前往宠物医院办理养犬证。同时,工作人员还向群众宣传文明养犬注意事项,劝导群众出门系犬绳,不随意遗弃犬只,防止对他人造成伤害及各类疾病的传播,做到文明养犬、规范养犬。

下一步,经开区综合行政执法局将继续采取多种宣传方式,加大宣传力度,加大养犬治理工作集中整治力度,提升市民文明养犬意识,共同打造文明、和谐、有序的生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 刘森

### 经开区经济发展局 多方合力破解小微企业融资难

本报讯 为推动支持小微企业融资协调工作机制落实落细,近日,经开区经济发展局迅速行动,压实各区直部门、镇办(管区)、银行机构工作责任,从供需两端发力,做好融资需求申报清单和小微企业推荐清单“两张清单”。同时,开展“千企万户大走访”活动,全面摸排企业融资需求;督促辖内银行机构主动靠前服务,推动政策尽快落地见效。

目前,共走访小微企业32375

家,覆盖率达到86.7%。其中,有融资意向的企业547家,通过申报系统上报343家。其中,26家企业获得银行机构授信,18家企业获得银行贷款。据悉,辖内各大银行机构小微企业专属融资产品包、千企万户大走访、审批绿色通道、融资补贴政策、尽职免责等措施将陆续落地,助力一线机构与政府专班的顺利对接,确保小微企业融资的顺利到位。

记者 鲁慧

### 经开区建设局 深化“政银企”对接 共谋交通运输发展新篇章

本报讯 为进一步推动经开区交通运输业的高质量发展,为民营企业提供更大支持、更优产品、更好服务,以更大力度助力民营企业高质量发展,11月22日,由经开区建设局主办的经开区支持交通物流行业助企纾困“政银企”对接活

动在郑州中欧班列集结调度中心举行,切实增进“政银企”三方的沟通交流。此次活动不仅为交通运输业的高质量发展注入了强劲动力,也为“政银企”三方搭建了更加紧密、高效的合作平台。

记者 鲁慧

### 郑州市自然资源和规划局经开分局 学用结合 赋能乡村振兴

本报讯 11月22日,郑州市自然资源和规划局经开分局设立分会场,收听收看省厅组织的乡村全面振兴土地要素保障专题视频培训会。与会同志认真倾听、仔细记录,结合工作实际,深刻领会会议的主旨并且深受启发。

大家表示,将做到学用结合,守正创新、能动履职,将最严格的耕地保护制度落到实处,持续做好土地要素精准高效服务保障,努力实现保耕地和促发展“双赢”,赋能乡村振兴。

记者 鲁慧

### 经开区城运中心 推动国防教育走深走实

本报讯 11月25日,经开区城运中心组织全体职工集体观看2024年《国防公开课》。通过观看,党员干部不仅加深了对国防知识的理解,增强了国家安全意识和责任感,提升了国防素

养,而且进一步激发了大家的爱国热情。大家纷纷表示,将把学到的国防知识运用到实际工作中,为区域安全稳定贡献自己的力量。

记者 鲁慧

### 经开区医保中心 强化零售药店医保基金使用监管

本报讯 近日,经开区医疗保障中心联合第三方机构成立检查小组,对辖区定点零售药店开展规范使用医保基金行为专项检查,深入辖区各定点零售药店,对机构

设置、日常经营管理、医保基金履行情况、药品销售明细等方面进行全面检查,并持续完善监管机制,加强频度、力度和深度,保障参保群众的合法权益。 记者 鲁慧

### 经开投资集团 组织风险管理培训

本报讯 为加强招标采购合规性管理,11月22日,经开投资集团组织风险管理培训活动,聚焦招标采购合规化管理、招标采购风险管控以及合同管理三大核心领域,旨在通过系统的学

习和实践,提升全体员工的业务素养和风险管理能力,熟练掌握合同管理的核心技能,提高合同履行的效率和质量。

记者 鲁慧

### 新丝路港投 携手老挝企业共绘发展新蓝图

本报讯 11月21日,在河南(郑州)一东盟粮农合作大会上,郑州新丝路国际港务投资有限公司与老挝太平洋信托控股有限公司、老挝金融控股有限公司签署合作备忘录,全面加强在国际物流、跨境贸易、保税电商等领域的合

作。前往郑州中欧班列集结调度指挥中心参加座谈,三方代表围绕构建跨国产业链合作、推广跨境电商保税模式、老挝—郑州专列对开、陆港合作与政策共享等议题展开热烈讨论,达成多项共识。

记者 鲁慧